



**ÚRAD ŠPECIÁLNEJ PROKURATÚRY  
GENERÁLNEJ PROKURATÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
Štúrova 2, 812 85 Bratislava**

---

Číslo: VII/1 Gv 200/12/1000-3  
EEČ: 2-1-38-2017

Pezinok 24.01.2017

**U Z N E S E N I E**

**Trestná vec:** obv. XXXXX

**Trestný čin:** prečin: podplácanie podľa § 333 odsek 1, odsek 2 písmeno b  
Trestného zákona

**Rozhodol:** prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry  
Slovenskej republiky

Podľa § 219 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že spolupracujúci obvinený:

XXXXX

dátum narodenia: XXXXX

miesto narodenia: XXXXX

rodné priezvisko: XXXXX

trvalé bydlisko: XXXXX 548/28 XXXXX, Slovensko

väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: podplácanie podľa § 333 odsek 1, odsek 2 písmeno b Trestného zákona
- štádium: dokonaný trestný čin
- forma trestnej súčinnosti: jeden páchatel' vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky zo dňa 14.11.2013, spisová značka VII/1 Gv 200/12/1000, ktorým podľa § 218 odsek 1 Trestného poriadku podmienenečne zastavil trestné stíhanie, **osvedčil**.

Podľa ustanovenia § 219 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

1/ dňa 09. 02. 2010 v čase o 11: 16: 28 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 2. 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým

rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod čísly rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

2/ dňa 22. 02. 2010 v čase o 12: 39: 00 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod čísly rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

3/ 13. 04. 2010 v čase o 13: 17: 33 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod čísly rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

4/ dňa 19. 04. 2010 v čase o 13: 27: 19 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 1. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod čísly rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

5/ dňa 29. 04. 2010 v čase o 11: 16: 51 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a.

s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

6/ dňa 30. 08. 2010 v čase o 13: 11: 10 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

7/ dňa 07. 09. 2010 v čase o 09: 00: 21 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 2. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

8/ dňa 16. 12. 2010 v čase o 14: 10: 38 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 2. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

9/ dňa 07. 02. 2011 v čase o 10: 25: 57 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných

projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 3. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchleným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

10/ dňa 08. 03. 2011 v čase o 11: 23: 58 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchleným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

11/ dňa 30. 03. 2011 v čase o 10: 37: 14 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 1. 500,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchleným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

12/ dňa 19. 05. 2011 v čase o 15: 10: 33 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 300,-eur ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchleným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice – Stuttgart,

13/ dňa 06. 06. 2011 v čase o 08: 32: 21 hod., v Košiciach, Pribinova 4, v budove

Slovenskej sporiteľne, a. s., poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, hotovostným vkladom na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX, finančnú hotovosť vo výške 2. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Amsterdam, Košice – Štokholm, Košice – Oslo,

14/ v presne nezistenom čase dňa 10. 06. 2011, v poobedňajších hodinách, na presne nezistenom mieste, v Bardejove, poskytol XXXXX ako hlavnému radcovi štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, na osobnom stretnutí, finančnú hotovosť vo výške 1. 000,-EUR ako úplatok, v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Amsterdam, Košice – Štokholm, Košice – Oslo,

Uznesením prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky zo dňa 14.11.2013, spisová značka VII/1 Gv 200/12/1000, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX  
36 mesiacov

### **Odôvodnenie:**

Uznesením vyšetrovateľa Prezídia Policajného zboru, Úradu boja proti korupcii, Odboru boja proti korupcii Bratislava pod sp. zn. ČVS:PPZ-57/BPK-B-2011, bolo dňa 03.05.2011 podľa § 199 ods. 1 Tr. por. začaté trestné stíhanie pre podozrenie zo spáchania prečinu podplácanie podľa § 333 ods. 1 ods. 2 písm. b) Tr. zák. Dňa 21.11.2012 pod sp. zn. Dňa 6.6.2012 vyhotovil vyšetrovateľ na základe predchádzajúceho súhlasu prokurátora záznam o dočasnom odložení vznesenia obvinenia podľa § 205 ods. 1 Tr. por. voči osobe XXXXX XXXXX pod sp. zn. PPZ-131/BPK-B-2011. Dňa 4.10.2013 bolo podľa § 206 ods. 1 Tr. por. vznesené obvinenie osobe XXXXX XXXXX pre prečin podplácanie podľa § 333 ods. 1 ods. 2 písm. b) Tr. zák.

V priebehu vyšetrovania XXXXX XXXXX v trestnej veci vedenej proti obv. XXXXX pod ČVS: PPZ-57/BPK-B-2011, do zápisnice o výsluchu svedka zo dňa 14. 06. 2010, uviedol skutočnosti významné pre trestné konanie, na základe ktorých bolo možné vyšetrovateľom PZ, dňa 16. 06. 2011 pod ČVS: PPZ-57/BPK-B-2011, podľa § 206 odsek 1 Trestného poriadku vzniesť obvinenie XXXXX za zločin prijímania úplatku podľa § 329 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona, na tom skutkovom základe že:

1) v období mesiacov apríl, máj a jún 2011, ako zamestnanec Ministerstva dopravy,

výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, Sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov vo funkcii hlavného radcu, žiadal od XXXXX vykonávajúceho medzinárodnú autobusovú dopravu, finančnú hotovosť vo výške 3.000,- Eur ako úplatok, v súvislosti s prijatím jeho žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií v medzinárodnej autobusovej doprave podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, na linkách Košice – Amsterdam, Košice – Štokholm, Košice – Oslo, pričom uvedenú finančnú hotovosť vo dvoch splátkach následne aj prijal, a to dňa 06.06.2011, kedy mu XXXXX XXXXX na základe jeho predchádzajúcej žiadosti finančnú hotovosť vo výške 2.000,- Eur zaslal na účet č. XXXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s. na meno XXXXX a potom dňa 10.06.2011 v poobedňajších hodinách v Bardejove, kde mu XXXXX XXXXX zvyšnú peňažnú čiastku vo výške 1.000,- Eur odovzdal v hotovosti,

2) v presne nezistenom čase v roku 2010 a 2011 na presne neustálenom mieste v Bratislave ako zamestnanec štátneho dopravného úradu sekcie cestnej dopravy, pozemných komunikácií a investičných projektov Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, najmenej v dvanástich prípadoch žiadal od XXXXX vykonávajúceho medzinárodnú autobusovú dopravu, finančné hotovosti vo výškach 300,- Eur, 500,- Eur, 1.000,- Eur, 1.500,- Eur, 2.000,- Eur, 2.500,- Eur a 3.000,- Eur ako úplatok v súvislosti s prijatím žiadostí, prípravou podkladov, urýchlenným a bezproblémovým rozhodovaním o udelení dopravných licencií pod číslami rozhodnutí XXXXX, na medzinárodnú pravidelnú dopravu autobusmi podľa zákona č. 168/1996 Z. z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov, v úsekoch Košice – Köln, Košice – Rím, Košice – Rimini, Michalovce – Bradford, Košice – Bern, Košice – Geneva, Košice – Hamburg a Košice - Stuttgart, pričom dňa 09.02.2010 v čase o 11:16 hod. prijal finančnú hotovosť vo výške 2.500,- Eur, dňa 22.02.2010 v čase o 12:39 hod. vo výške 500,- Eur, dňa 13.04.2010 v čase o 13:17 hod. vo výške 500,- Eur, dňa 19.04.2010 v čase o 13:27 hod. vo výške 1.000,- Eur, dňa 29.04.2010 v čase o 11:16 hod. vo výške 500,- Eur, dňa 30.08.2010 v čase o 13:11 hod. vo výške 500,- Eur, dňa 07.09.2010 v čase o 09:00 hod. vo výške 2.000,- Eur, dňa 16.12.2010 v čase o 14:10 hod. vo výške 2.000,- Eur, dňa 07.02.2011 v čase o 10:25 hod. vo výške 3.000,- Eur, dňa 08.03.2011 v čase o 11:23 hod. vo výške 500,- Eur, dňa 30.03.2011 v čase o 10:37 hod. vo výške 1.500,- Eur a dňa 19.05.2011 v čase o 15:10 hod. vo výške 300,- Eur, celkovo vo výške 14.800,- Eur, kedy mu uvedené sumy boli na príkaz XXXXX zaslané na účet č. 045195380/0900 vedený v Slovenskej sporiteľni, a. s., na meno XXXXX.

Uvedené skutočnosti XXXXX XXXXX potvrdil aj do zápisnice o výsluchu svedka zo dňa 22. 06. 2011, čím sa významnou mierou podieľal na objasnení zločinu prijímania úplatku podľa § 329 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona. Výpoveď XXXXX bola v tomto smere kľúčová pre usvedčenie hlavného páchatel'a zločinu prijímanie úplatku podľa § 329 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona. Aj na jej základe došlo k priznaniu obvineného XXXXX k uvedenému zločinu.

XXXXX trestného súdu v Pezinku, pod sp. zn. BB-3 T 11/2013, zo dňa 29. 04. 2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 29. 04. 2013, bol XXXXX právoplatne uznaný za vinného zo spáchania pokračujúceho zločinu prijímania úplatku podľa § 329 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona.

Obvinený XXXXX XXXXX sa vo svojej výpovedi priznal ku spáchaniu trestného činu, ktorý mu je kladený za vinu a uznal svoju vinu. Popísal svoje konanie, pričom zadovážené dôkazy potvrdzujú skutočnosti, ktoré uvádza obvinený XXXXX XXXXX pri svojom výsluchu.

Obvinený XXXXX XXXXX hneď po vznesení obvinenia pravdivo opísal celý priebeh skutkov a usvedčil páchatel'a, ktorý úplatok prijal, a toto jeho konanie viedlo k právoplatnému odsúdeniu páchatel'a prijímania úplatku, čím sa významnou mierou podieľal na objasnení korupcie a záujem spoločnosti na objasnení takého trestného činu prevyšuje záujem na trestnom stíhaní obvineného pre taký trestný čin. V uznesení o podmiennečnom zastavení trestného stíhania bola obvinenému určená skúšobná doba vo výmere 36 mesiacov. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 29.11.2013, v dôsledku čoho stanovená skúšobná doba uplynula dňa 29.11.2016. Na základe uvedeného je zrejmé, že obvinený splnil podmienky, určené na základe rozhodnutia o podmiennečnom zastavení trestného stíhania podľa § 218 ods. 1 Tr. por.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Peter Jenčík  
prokurátor